

2645米！

大港油田刷新国内侧钻井下尾管最长纪录



赵东油田平台生产现场（资料图）。据央视新闻客户端

近日，大港油田在旗下渤海湾赵东油田的开发过程中，以2645米的长度，刷新国内侧钻井的尾管下管最长纪录，圆满完成下尾管和固井作业。

赵东油田位于渤海湾极浅海区，基于海上开发的特点，油田井口数量有限，开发新油井通常需要基于老油井，在老油井井眼的套管内侧面“开窗”，然后继续开采石油，这样的油井也被称之为侧钻井。目前，赵东油田有近200个井口，但地下井眼多达近

400个，有的老油井被重复利用4次。

此举实现了资源的集约式利用，但却面临地下井眼之间防碰绕难度大，井眼岩屑运送困难，套管下管容易遇阻和循环憋堵等难题。

大港油田赵东采油管理区产能建设中心主任郭海涛介绍，面对生产中出现的技术难点，大港油田在钻井过程中，充分借助信息化智能手段，通过实时钻井数据传输系统与录井远程传输系统，实现专业一体化协同跟踪与分析。在最近的一

次侧钻井套管下管过程中，通过一系列技术攻关，历经39个小时，成功完成下套管及固井作业，从开钻到完井一共16.5天，长度达到2645米，刷新了国内侧钻井尾管下管最长纪录。

郭海涛表示，此次侧钻井下尾管比国内同类型用时节省30%，并大幅节约了预算资金。该钻井纪录的打破，为国内同类型侧钻井提供了借鉴，也为国内海上油田开发提供了更多国产工具和技术储备。据央视新闻客户端

内蒙古赤峰市松山区老哈河堤防溃口合龙

新华社呼和浩特8月14日电（记者王靖、恩浩）记者14日从内蒙古自治区赤峰市防汛抗旱指挥部获悉，截至14日13时，内蒙古赤峰市松山区太平地镇八台营子村老哈河左岸段堤防溃口已合龙。

记者在溃口合龙现场看到，大型货车仍在持续向溃口合龙部位抛撒石料，抢险人员持续向合龙部位抛掷沙土袋，进一步巩固合龙效果。据了解，接下来，赤峰市将对过水农田进行抽排水，并推进农业保险理赔等系列善后工作。

13日12时40分，赤峰市松山区太平地镇八台营子村老哈河左岸段堤防发生溃口险情。截至目前，抢险抗洪累计投入武警、森防、消防、公安、应急、水利等救援力量800余人。已转移安置821人，过水农田面积约600公顷。

营业楼拍卖公告

受委托，定于2024年8月23日10时在中拍平台（<https://paimai.ca123.org.cn>）公开拍卖下列标的，现公告如下：

位于岱下华庭（擂鼓石大街与奈河西路十字路口北80米路西）1号沿街楼35-42轴1-3层营业房一幢，房产证号：泰房权证泰字第150284号，建筑面积：911.25平方米，出让商服用地，使用权面积：共用591.67平方米，土地证号：泰土国用（2013）第T-0011号，参考价：840万元。

自即日起咨询展示，有意者请持有效证件联系我公司缴纳保证金办理竞买手续。

联系电话：0538-6668616 18653888979
公司地址：泰安市月季花园1号楼9号

泰安市嘉德拍卖行有限公司
详情请扫二维码
2024年8月15日

新时代医院文化建设系列报道 ——科室文化理念宣讲

满意度管理中心：7212345，就依你

通讯员 曹崇峻

理念

7212345，就依你。

释义

就医者的舒适感受是科室团队前行的动力源泉。泰安市中心医院满意度管理中心通过“7212345”24小时服务热线、现场接诉台和专属二维码等多元化渠道，悉心倾听就医者的诉求，由“接诉即办”向“未诉先办”延伸，推动解决群众看病就医的“急难愁盼”问题，通过细致入微的服务，持续提升患者满意度。

简介

泰安市中心医院满意度管理中心成立于2023年4月。科室致力于搭建便捷高效的沟通桥梁，开通7212345“就依你”服务热线，24小时倾听群众诉求。



满意度管理中心团队。通讯员供图



工作人员记录患者调查报告。通讯员供图

科室通过开展住院陪人座谈会、“人单合一”随手拍、“患者体验员”就医体验等活动，主动征集群众意见，优化患者就医渠道，提高就医体验。

科室以诉为鉴、以诉促改，由“接

诉即办”向“未诉先办”延伸，通过改进服务、优化流程，不断提升群众看病就医满意度。